

***Az Európai Bizottság ajánlásai***  
***az oltások területén való együttműködés megerősítéséről***  
European Commission, Brussels, XXX COM(2018) 245/2

**Kulcsszavak:** népegészségügy, fertőző betegségek, oltások, prevenció, Európai Bizottság, Európai Unió

**Forrás Internet-helye:**

[https://ec.europa.eu/health/sites/health/files/vaccination/docs/com2018\\_245\\_2\\_en.pdf](https://ec.europa.eu/health/sites/health/files/vaccination/docs/com2018_245_2_en.pdf)

Az Európai Bizottság egy sor intézkedés bevezetését kezdeményezi az oltásokkal megelőzhető betegségek elleni küzdelemben való együttműködés megerősítése érdekében.

A dokumentum 20 konkrét intézkedést sorol fel a Bizottság és a tagállamok számára, amelyek előmozdíthatják az oltások biztonságosságát és az átoltottsági ráta növelését. A Bizottság felszólít az Európai Unióban alkalmazandó fenntartható oltási szabályozások bevezetésére és követeli, hogy az EU közössége járuljon hozzá fokozottabban a globális egészségügyhöz.

Az ajánlások egyebek között tartalmazzák egy egységes oltási kártya bevezetését, amely elektronikus úton a határokon túl is közvetíthető, valamint egy virtuális EU-adatbázis létrehozását, amely információkat tartalmaz a készleten levő oltóanyagokról és csökkentheti az oltóanyagok hiányának kockázatát. Javaslatot tartalmaznak továbbá egy európai oltási információs portál létesítésére vonatkozóan, amely online objektív, transzparens és aktuális tájékoztatást nyújt az oltóanyagok hasznáról és biztonságosságáról.

Az Európai Bizottság oltási koalícióra szólítja fel az európai egészségügyi szervezeteket, egyesületeket, a jelentősebb diákszervezeteket, amelyek a jövőben kötelezettséget vállalnak az oltásokra vonatkozó korrekt információk továbbítására, a mítoszok leküzdésére és a jó gyakorlat területén szerzett tapasztalataik kicserélésére. A dokumentum szerint az egészségügyi dolgozóknak rendelkezniük kell a szükséges szakmai felkészültséggel az oltások beadására, a meggyőzésre és a szkeptikus álláspontok leküzdésére.

A javaslat az EU Miniszteri Tanács napirendjére kerül.